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MAKEAONIAZ-OPAKHZ
rA. AAZQN & ArPOTIKQN YNMOGEZEQN
A/NZH ZYNT/ZMOY & ENIO/ZHZ AAZQN
AAZAPXEIO EAEZZAZ

TOMOIPA®IKO AIATPAMMA
THZ YT APIOM. ..o
MPA=HZ XAPAKTHPIZMOY AAZAPXH EAEZZAZ

OEZH: T.K. KAAAINOAHZ APIOMOZ
A.E. MENHIAAZ PYANOY 1-2

XAPTHZ FENIKOY MPOSANATOAIZMOY
Améomaoua xaprn 'Y 1:50.000, ®UAdo Edeooa
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Aagoikég eKTAOEIG

Mn daoikég ektdoelg (Trap. 6a ap. 3 v.998/79 6TTwg IoXUEl)
I:] Mn daoikég ektaoeig (Trap. 6B ap. 3 v.998/79 61mrwg IoxUEl)

////| Opio cuvoikiopoU*

E Yopiotdpeveg TPAEEIS XapaKTNPICUOU

* MAPATHPHZH: To épio ouvoIKIopoU atroTuTTwenKe GUPPWVA JE TO AVTIOTOIXO TOTTOYPAPIKO
dlaypdppa Tou utTroBArBnke atré tnv etaipia FAIA AE ota mAaioia Tng "TToAE0DONIKAG HEAETNG
TIEPIOXWV ETTEKTOONG KOI AVABEWPNONG

olkiopwv TG A.E. Mevnidag”

Huepounvia: ....... ’Eésc?ciQPHeHKE
H ouvtdkTpia H av/tpia Aacdpxng
Mepoepovn ZéETou Zogia BaBoupn
Aagoloyog A.A.TTEANag AagoAoyog



